



ELŐTERJESZTÉS

VADNA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2018. JÚLIUS 24-I

RENDKÍVÜLI NYÍLT ÜLÉSÉRE.

IKT. SZ: VAD/1613-5/2018

MELLÉKLETEK SZÁMA: 1 DB

IV. NAPIREND

Tárgy: Javaslat a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről.

Előterjesztő:	Bencze Péter polgármester	A döntés formája: határozat
Előterjesztést készítette:	Dr. Herczeg Tibor jegyző címzetes főjegyző	
Melléklet:	1. sz. Határozati javaslat	Szavazás módja: Egyszerű többség

Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet 1.9. pontja szerinti, a

települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására

A pályázati felhívás a támogatás főbb kritériumait az alábbiak szerint határozza meg:

1. A 2018. január 1-jei lakosságszám alapján az **5000 fő lakosságszám alatti** települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásra igényt nyújthatnak be.

Az igényelhető mennyiség az önkormányzat 2017. évi átlagos közfoglalkoztatási adatainak és a 2018. január 1-jei lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adatának együttes száma alapján kerül meghatározásra.

Az önkormányzat **egyfajta tüzelőanyag** megvásárolásához igényelhet támogatást.

Keménylombos tűzifa igénylése esetén legfeljebb **2 m³/ellátott** tűzifa mennyiséget igényelhet az önkormányzat.

Lágy lombos tűzifa igénylése esetén legfeljebb **3 m³/ellátott** tűzifa mennyiséget igényelhet az önkormányzat.

Barnakőszén igénylése esetén legfeljebb **6 q/ellátott** szén mennyiséget igényelhet az önkormányzat.

A támogatás formája

A támogatás vissza nem térítendő költségvetési támogatás.

A támogatás mértéke

- a) a kezdeményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV.23.) Korm. rendelet 2. melléklete alapján a jelentős munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 15.000 Ft/erdei m³+áfa, lágy lombos fafajta esetében 8.500 Ft/erdei m³+áfa, szén esetében 3.000 Ft/q+áfa,
- b) az a) pontba nem tartozó települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 14.000 Ft/erdei m³+áfa, lágy lombos fafajta esetében 7.500 Ft/erdei m³+áfa, szén esetében 2.500 Ft/q+áfa,
- c) a b) pontba tartozó települési önkormányzat vonatkozásában a támogatás felhasználásának feltétele, a támogatáson felül kemény lombos fafajta esetében 1.000 Ft/erdei m³+áfa, lágy lombos fafajta esetében 1.000 Ft erdei m³+áfa, szén esetében 500 Ft/q+áfa mértékű önrész vállalása.

Vadna esetében ez:

kemény lombos fafajta (m ³)	lágy lombos fafajta (m ³)	barnakőszén (q)
142	213	426

Önrész: Vadna nem szerepel a kezdeményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló 105/2015. (IV.23.) Korm. rendelet 2. mellékletében, így az igényléshez önrészt **szükséges biztosítani**, az alábbiak szerint:

kemény lombos fafajta (1.000 Ft/m ³ +áfa)	lágy lombos fafajta (1.000 Ft/m ³ +áfa)	barnakőszén (500 Ft/q+áfa)
180.340	270.510	270.510

Pályázatok benyújtása

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2018. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő – rendeletben szabályozza akként, hogy

- a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy – tekintet nélkül annak természetbeni vagy pénzbeli formában történő nyújtására – települési támogatásra (e támogatásban részesülők közül különösen a lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres kiadások viselésével kapcsolatos támogatásban részesülők) jogosult előnyt élvezzen,
- b) a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvényben szabályozott halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és

- c) háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa vagy 10 q szén biztosítására kerüljön sor, valamint
- d) vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A pályázatokat elektronikusan és papíralapon is be kell nyújtani.

A Pályázati Igénylő Adatlap benyújtása elektronikus úton a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által üzemeltetett ebr42 önkormányzati információs rendszeren keresztül, az erre a célra kialakított pályázati felületen történik.

A pályázatok elektronikus rögzítésének határideje 2018. augusztus 31. 16:00 óra

A pályázatok papír alapon történő beadásának határideje 2018. szeptember 3.

A pályázat elbírálása, döntés

Egyedi felülvizsgálat alapján a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein belül a miniszter állapítja meg, akként, hogy a tűzifa igényekből elsődlegesen a 25 m³ alatti mennyiségek, barnakőszén igényekből elsődlegesen a 100 q alatti mennyiségek teljesítését kell biztosítani. Az ezt meghaladó mennyiségek esetében, csökkentett, a közfoglalkoztatottak 2017. évi átlagos létszámának a település aktív korú (18-65 év) lakosságához viszonyított arányát figyelembe véve kerül a rendelkezésre álló előirányzat felosztásra.

A felosztás alapján a miniszter az igényelt mennyiségnél kevesebb tüzelőanyag megítélésére is jogosult.

A miniszter a benyújtott pályázatokról a rendelkezésre álló előirányzat erejéig, a pályázatok miniszterhez történő beérkezését követő 10 napon belül dönt, de **legkésőbb 2018. szeptember 28-ig.**

Támogatás felhasználása

A támogatást a Kedvezményezett +/-5% elfogadott tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól (a továbbiakban: erdőgazdálkodó) történő megvásárlására fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta.

Barnakőszén vásárlása esetén a támogatást a Kedvezményezett 20-40 mm átmérőjű barnakőszén vásárlásra fordíthatja.

A Kedvezményezett a támogatott mennyiségnél több tüzelőanyagot is vásárolhat, ha a meghatározott minőségi követelményeknek megfelelő tüzelőanyagot a pályázati kiírásban meghatározott árnál kedvezőbb feltételekkel tudja beszerezni.

Amennyiben az önkormányzat a tüzelőanyagot ÁFA körön kívül eladótól szerzi be, úgy a támogatás felhasználása során kizárólag a nettó támogatási összeg vehető figyelembe.

A Kedvezményezett a támogatásból vásárolt tűzifát, illetve szenet 2019. február 15-éig osztja ki a rászorulóknak részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2019. március 31-ig történhet meg.

A támogatás átvételét átvételi elismervény kiállításával kell igazolni 2 példányban. Az átvételi elismervényen fel kell tüntetni a támogatásban részesült nevét, a tüzelőanyag fajtáját, valamint az átvétel idejét.

A tűzifa származását az erőről, az erdők védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló 2009. évi XXXVIII. törvény 90. –a szerint kell igazolni. (szállítójegy). A beszerzett tűzifa mennyiségének igazolása érdekében, a szállítójegy(ek) másolatát az elszámoláshoz csatolni kell.

A tűzifa, valamint a szén szállításából – ideértve a rászorulókhhoz való eljuttatást is – származó költségek a Kedvezményezettet terhelik.

A fenti határidőt követően felhasznált támogatás összege jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül.

A támogatás elszámolása és ellenőrzése

A támogatás felett a Kedvezményezett rendelkezik, és felelős annak jogszerű felhasználásáért.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról elkülönített, naprakész nyilvántartást vezet, a tárgyévre eső támogatásrész felhasználásáról tárgyév december 31-ei fordulónappal, az éves költségvetési beszámoló keretében és rendje szerint számol el.

A Kedvezményezett a támogatás felhasználásáról 2019. április 15-ig az Igazgatóság felé.

Ha az Igazgatóság a pénzügyi beszámoló Ávr. 94. §-a szerinti felülvizsgálatát követően megállapítja, hogy a Kedvezményezett a kapott támogatási összeget nem a meghatározott célra, vagy csak részben használta fel, a jogosulatlanul igénybe vett támogatást, támogatásrészt a Kedvezményezett az Áht. 53/A. §-ának és az Ávr. 78. §. (2) bekezdés b) pontja és a 97-99. §-ainak figyelembe vételével köteles az Igazgatóság útján lemondani és azt ügyleti kamattal, illetőleg késedelmi kamattal együtt visszafizetni.

2017-ben az önkormányzat **2.382.520 Ft** támogatásban részesült, melynek terhére **134 m³** tűzifa beszerzésére kerülhetett sor, melyből 56 háztartás részesült támogatásban.

A Kormány a téli rezsicsökkentés kiterjesztése érdekében, a települési önkormányzatok 2017. évi szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás nyújtásáról szóló 1152/2018. (III. 27.) Korm. határozatában hozott döntése alapján, a Belügyminisztérium Vadna község Önkormányzata számára 604.520,- Ft támogatást biztosított, melyhez az önkormányzatnak 43.180 Ft saját forrást kell biztosítania.

A képviselő-testület a 2018. április 24-i ülésén úgy foglalt állást, hogy az így biztosított támogatás, 2018. őszén, az éves szociális tüzelőanyag juttatással együtt kerül felhasználásra, az előírt szociális tűzifa-juttatás biztosítására.

Fentiek ismeretében kezdeményezem a képviselő-testület döntését a napirend tárgyában.

Amennyiben a képviselő-testület a támogatási igény benyújtásáról dönt, akkor a pályázat benyújtásáról szóló **képviselő-testületi határozatot** kell mellékelni az igénybejelentéshez.

Vadna, 2018. 07. 16.

Bencze Péter sk.
polgármester

Határozati javaslat:**... / 2018. (VIII....) HATÁROZAT A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás igényléséről.**

1. Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a belügyminiszter pályázati felhívása alapján, a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatására

A.) variáció

142 m³ kemény lombos fa fajtájú tűzifa-támogatáshoz kapcsolódó támogatás igényt nyújt be.

Az önkormányzat a támogatás felhasználásához 180.340 Ft önrészt vállal, költségvetése terhére.

B.) variáció

213 m³ lágylombos fa fajtájú tűzifa-támogatáshoz kapcsolódó támogatás igényt nyújt be.

426 Az önkormányzat a támogatás felhasználásához 270.510 Ft önrészt vállal, költségvetése terhére.

C.) variáció

q barnakőszén tüzelőanyag-támogatáshoz kapcsolódó támogatás igényt nyújt be.

Az önkormányzat a támogatás felhasználásához 270.510 Ft önrészt vállal, költségvetése terhére.

2. Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozza, hogy pályázati felhívásban foglaltak szerint a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

3. Vadna Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozza, hogy a belügyminiszter pályázati felhívása szerinti igénylési feltételeket megismerte, elfogadja, támogatási igényét annak alapján nyújtja be.

Felelős: polgármester

Határidő: 2018. augusztus 31.